



美丽的五道河

信阳晚报小记者
市第一实验小学 五(6)班 陈果
辅导老师 刘刚

暑假里,我们一家三口跟舅舅一起来到了一个叫“五道河”的地方。

五道河是姥姥的家乡,位于信阳市浉河区港乡。因为到五道河要经过五个泉口,所以人们称它为“五道河”。

妈妈告诉我,她上中学的时候,经常去五道河玩,那里风景怡人,泉水叮咚。她和她的同学们还经常下到河里去玩水、摸鱼、捉螃蟹呢!

五道河位于一个峡谷里,两边都是高山,河滩上布满了奇形怪状的石头,看着可有意思了。

我们一直走到第三个泉口才下河玩水。河水有的地方很深,能达到大人的腰部;有的地方很浅,只能盖住脚背。石头上长满青苔,很滑,妈妈走着走着就跌倒了。

在过另一条小溪的时候,舅舅也摔倒了,手机和钱包都打湿了,鞋子也被溪水冲出了老远。舅舅慌着去追他的鞋子,样子搞笑死了,把我和妈妈的肚子都笑疼了。舅

舅一副倒霉样,见我么笑他,鼻子都气歪了。

我们站在谷底的乱石滩上,仰望着两边的高山和茂密的树林,壮观而又神秘,感觉自己就像在大森林里冒险一样,开心极了。

在这骄阳似火的七月,能有这样一个好玩又避暑的地方,真是太爽了,我们四个玩得都不想回家了。

快到中午的时候,我们才依依不舍地向姥姥家走去,我对妈妈说:“妈妈,下次来姥姥家,我们还要到这个地方来玩。”

第一次溜冰

信阳晚报小记者
市三小 四(5)班 姜金阳



星期天,我怀着激动的心情和爸爸来到溜冰场学溜冰。

这是我第一次穿上这么笨重的鞋子,发现自己突然增高了10厘米,好像连路都不会走了,每抬一次腿都十分艰难。

我紧紧地抱住爸爸,两只脚不停地在地上“吧嗒吧嗒”地蹭着,脚底下八个小轮子“呼呼”地转不停。我心里又高兴又害怕,真是太刺激了!就这样先是扶着爸爸,后来又抓着栏杆慢慢地开始了独立的行走,因为怕摔跤,所以比乌龟的速度快不了多少。

别的小朋友都比我溜得好,可是他们总是有人摔倒,有的摔个屁股墩,有的摔个四脚朝天,有的摔个嘴啃泥,有时候又来个贵妃醉酒,真是千姿百态。有的一个“驴打滚”就站起来了,有的小朋友坐在地上半天也爬不起来,我看得津津有味,笑得肚子疼。

每当他们从我的身边像风一样地滑过去的时候,我的心里更紧张更害怕了,我的手把栏杆抓得更紧了,真怕他们撞到自己……

我们的文明

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(2)班 孙茗恬



说起文明,我国是一个有着五千年灿烂文化的文明古国,文明礼貌的风尚源远流长。

文明是什么?文明就在我们身边。近期,同学们是否注意到,每天早晨,我们都能看到我们的同学穿戴整洁,精神饱满地背着书包,一路纵队走进学校,同学们的一句句“爸爸妈妈再见!”“老师,早上好!”让老师、父母脸上笑开了花儿。朗朗的读书声不时从教室里传出,花坛中嬉戏的同学变少了,出操的脚步更加有力了,“对不起”“没关系”的礼貌用语多了。我们在班主任的安排下认真地做着值日卫生工作,把我们的教室、校园打扫得干干净净,使我们的校园格外整洁、美丽。

但是,在我们身边,个别同学身上,还存在着一些不文明的行为。有的同学把红领巾撕成了红带条,有的把纸屑扔在教室里、楼梯上,有的预备铃声早已响过,还在顾盼左右,忙着说话,打扰别的同学……这都是不文明的行为。

让我们从现在做起,做文明的小使者,传递文明,心心相传,用自己的行动,来塑造更清新的天空,让文明的画卷,布满整个校园吧!

劳动的艰辛

信阳晚报小记者 羊山十一小 六(3)班 郭佳莉
辅导老师 刘梅

小孩不懂得劳动的艰辛,这话说来也许很多人都坚信不疑。可我和我的同伴们就有着这么一次神奇的经历——体会到了劳动的艰辛。

如今,人们的生活富裕了,连小学生的消费观念都大大地改变了。口头上天天背着“锄禾日当午,汗滴禾下土”,可心里根本不知道农民到底有多辛苦,每天花几元钱买零食吃那简直是家常便饭。

星期六的早上,我跟随我亲爱的爸爸来到信阳日报社,我们这些优秀的小记者坐上了公交车直达“草莓之乡”——十三里桥乡。一来到目的地——荣兴源种植园,我们就干起了活儿。我和我的小伙伴们拿起锄头干得热火朝天。我们还去了草莓棚,棚里的草莓长得正好,不过一些杂草显得刺眼,于是我们开始了除草行动。我们弯腰用手抓住草的根部,然后用力拔起。如此反复,大家干得不亦乐乎。在我们的努力下,终于将这些“敌人”清理干净。通过拔杂草,我才知道农民伯伯的不易。接下来,我们又参与了另一个活动——摘菜。摘的菜都可以带回家,因此,我们摘菜时心情特别愉悦。

随后,我们又来到了荣兴源养殖场,分成了五个组比赛捡鸡蛋。我带领我们组一马当先,率先冲上山,大家都争先恐后地找鸡蛋,我费尽周折终于捡到了第一个绿鸡蛋,很开心。老师告诉我们,只有养放在山上的鸡才会产下绿色的鸡蛋,这让我大开眼界。

劳动让我懂得了“一分耕耘,一分收获”,劳动让我体会到了艰辛,以后我要多多参加劳动。



快乐的一天

信阳晚报小记者 市第一实验小学
三(2)班 彭昱雯



昨天,我们小记者举行了去农村体验生活的活动。

“丁零零……”还在睡梦中的我,被一阵闹铃声吵醒。我才想起,今天要参加小记者活动,便慌忙穿好衣服。起来后,我发现妈妈已经做好了饭,我狼吞虎咽地吃起来。由于想快点赶到报社,结果反而走错了路。等我们赶到时,同学们都已经到齐了。

我怀着一颗紧张而又兴奋的心上了车,当看到同学们兴高采烈的表情和老师亲切的微笑时,我的心情豁然开朗。脑海里不禁在猜想农场到底是什么样子。我们说说笑笑的,不一会车就到了目的地。哇,这里的空气好新鲜呀!虽然已是深秋,但我看到了碧绿的青草,上面还有小水珠呢!一群群土鸡正在悠闲地吃着野草,有的正在嬉戏打闹。

老师给我们戴上了小记者的袖章,开始了我们的体验生活。先是给大家分成组,每个组选一个组长。组长带领我们翻土,挖种植庄稼的小路……大家干得热火朝天。后天,我们开始到大自然里找鸡蛋。我发现鸡蛋都在那些不容易找到的地方,有的鸡蛋上盖满了树枝。小鸡可真聪明呀!我们在长满野刺的树林里找到许多鸡蛋,都捧在手里视为珍宝一样,生怕打碎了,因为这是经过我们的努力而得来的。

午饭时,大家吃着自己的劳动果实,甭提多香了!